

**金达驾校**  
报名热线: 8087777



**现场**

24小时  
新闻热线

**2110110**  
最高线索奖1000元



14日中午11点40分,70岁的独居老人张志杰在回家的途中不慎摔倒,两位中学生看到后将老人搀扶回家,没有留下姓名就默默地离开了。15日,记者在曲阜见到了张志杰,回想起14日惊险的一幕,张志杰说,“很想亲口向两个娃娃说声谢谢”。

两中学生救助摔倒老人后悄然离开  
网友上传相关照片后引诸多赞扬声



两位中学生搀着张志杰回家。(网友提供)

# 孩子,你们叫啥? 爷爷想当面道声谢

本报记者 孔令茹

网友拍摄下这感人一幕  
上传后引来诸多赞扬声

14日中午11点30分左右,曲阜张树亮骑车准备去接上兴趣班的女儿,路过延恩路时,张树亮看到两位中学生正搀扶着一位满脸血迹的老人向东走去。“一个男孩一个女孩,看上去还很吃力,不时还问老人几句。”张树亮说,他当时边骑车边想,这应该不是老人的孙子孙女,可能是做好事的中学生,于是立即掉头想看个究竟。

“两名学生一直搀着老人进了一个大院,老人指着一间小房子,说那是他的家,其中一个学生帮老人开了门,然后两人又一起把老人搀扶进屋。”张树亮说,他当时抓拍了几张照片,两位中学生把老人扶进屋后,没说几句话就离开了,也不肯留下姓名和学校。

张树亮是曲阜志愿者协会的志愿者,中学生搀扶老人回家这件事对他触动很大,回到家后他就把照片传到了曲阜城门口网站,没想到很多网友跟帖,纷纷称赞这两位善良、懂事的

中学生。

在张树亮拍下的照片中,记者看到一位身着褐色衣服的老人,右半边脸上满是血迹,两位中学生分在老人两边搀扶着,身上还背着双肩书包。“很遗憾,没有两位中学生的其他信息,但我看到男孩的书包里有件曲阜市实验中学的校服,猜测他可能是这个学校的学生。”张树亮说,两位中学生的表现值得社会的赞赏,希望社会上能多一些这样的正能量。

受助老人非常感谢他们  
想当面说一声“谢谢”

15日中午,记者来到曲阜城区延恩路,在老农业局大院一间租住的小屋里,记者见到了受助老人张志杰,右眼、右脸处仍有未愈合的伤口,不时有血冒出。

记者与曲阜市志愿者协会的志愿者立即联系到曲阜市第二人民医院护理部,两位医生赶到老人家中,为老人脸上的伤口进行了简单消炎处理,并表示在征求老人家属同意后,将为老人做一次免费的全面查体。张志杰稳定下情绪后,向记者回忆起14日惊险的一幕。

“中午我去馒头房买馒头,回家的路上突然就摔了个仰面朝天,把我摔昏了,头疼的厉害。”70岁的张志杰回忆说,买完馒头回家的路上,离家还有二三百米的时候,他突然感觉双腿有些不听使唤,突然摔倒在地。

张志杰说话有些不利索,但意识非常清醒。“有两个学生打扮的娃娃,一路扶我进了屋,要不是他们俩,我就倒在路边起不来了。我让他们留下来吃饭,孩子们说啥也不肯。”张志杰还没来得及道谢,两个中学生就悄悄

离开了,“我很想当面给娃娃们说声谢谢。”

“我当时正在院子里剥花生,看到两个中学生扶着老张进了院门,又扶进了屋,两个孩子真懂事。”邻居李明花说,老人住在这里住了两年多,最近身体愈发不好,脸上的伤已有半年多,伤口一直没愈合,最近几天也经常见老人摔倒。

李明花说,70岁的张志杰没有老伴和孩子,独自一人租住在这间小房子里,“老人没有亲人在身边,平时出门时大家都很担心他,这次多亏了这两个好心的中学生!”

齐鲁晚报·今日运河  
全心全意为济宁人民服务

**九龙家电**  
JIULONG HOME APPLIANCE

齐鲁晚报·今日运河 携手九龙家电共同打造

2013·春季

**家电盛宴**

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 九龙家电  
活动时间: 4月19-21日  
活动地点: 济宁九龙家电及各分店

济宁史无前例的家电盛宴,二十年仅此一次的低价传奇

阳春四月,家装、婚庆旺季来临,济宁家电市场强势启动。为给广大消费者提供性价比高的家电商品,值九龙家电创立二十周年之际(1993年-2013年),齐鲁晚报·今日运河特联合九龙家电携各大家电厂家推出超值让利活动。九龙家电4月19-21日,将延长营业时间至晚24点,总经理3折起签名售机、现场抽50寸液晶大奖等精彩活动轮番上演,必将打造一场史无前例的低价盛宴!